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Bardejov

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec s klesajúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2021. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Bardejov je okresné mesto v Prešovskom kraji, v regióne Šariš. Leží na 
severovýchode Slovenska pri rieke Topľa, medzi Prešovom, Svidníkom a Starou 
Ľubovňou. Jeho zachované stredoveké jadro a židovské suburbium sú od roku 2000 
zapísané v zozname svetového dedičstva UNESCO. Mesto má výraznú historickú 
atmosféru, mestské časti Bardejov, Bardejovská Nová Ves a Dlhá Lúka a silnú väzbu 
na Bardejovské Kúpele.

Služby

Bardejov poskytuje služby okresného centra: samosprávu, školstvo, zdravotníctvo, 
kultúru, šport, mestskú dopravu, parkovanie a turisticko-informačné služby. V 
predprimárnom vzdelávaní oficiálny mestský zoznam uvádza sedem samostatných 
MŠ, dve základné školy s materskou školou a cirkevnú materskú školu. V meste 
pôsobia základné a stredné školy, kultúrne a turistické centrum, múzeá, knižnice, kiná 
a športoviská. Významnú rolu majú tradičné podujatia, najmä Bardejovský jarmok.

Ekonomika mesta

Ekonomika Bardejova stojí na kombinácii verejných služieb, školstva, obchodu, 
malého a stredného podnikania, kúpeľníctva, cestovného ruchu a regionálnej výroby. 
UNESCO status posilňuje turistickú značku mesta, no zároveň kladie dôraz na 
pamiatkovú starostlivosť a kvalitu verejného priestoru. Bardejovské Kúpele dopĺňajú 
ekonomiku o zdravotný a rekreačný segment. Dôležité sú dopravné väzby na Prešov 
a hraničné regióny severovýchodného Slovenska.

Vygenerované 04. 06. 2026


